

# “暴力”闯杆逃费，男子被拘留

## 警方接连破获两起逃缴高速费案件，3人归案

本报聊城3月20日讯(记者 李怀磊 通讯员 付延涛) 为省几十元高速过路费，竟暴力损坏高速路口车道上的起落杆逃避缴费。近日，聊城市公安局驻齐鲁交通发展集团聊城分公司治安室民警联合辖区警方，接连破获2起暴力闯杆逃缴高速费用案件，3人归案。

19日，记者从警方提供的监控视频中看到，2016年12月22日凌晨3时许，在济聊高速聊城站北岗，一辆无牌车在经过收费站时，车上人员下车徒手将ETC95车道专用起落杆上掰，驾车通过后消失在夜色中。发现这一情况后，高速收费站工作人员立即报警并将相关情况反馈给警方。事后收费站工作人员查看发现，起落杆已经被生生折断报废。根据属地管理原则，聊城市公安局驻齐鲁交通发展集团聊城分公司治安室民警协调东昌府分局嘉明派出所立案侦查。

“由于闯杆的小车未悬

挂车牌，事发当日又是雾天，济聊高速当时已经封闭，能见度很低，加之灯光照射，监控只拍下了简单的车型特征。”办案民警介绍，这给破案带来了很大困难，只能从外围开始大量收集相关线索，筛查比对，通过分析推测该车行驶线路，寻找可疑车辆。在大量摸排搜寻的基础上，警方最终找出可疑车辆并对车主进行传唤。对于警方的传唤，嫌犯刘某开始时一直利用各种托辞，拖延时间，一直拒不归案。办案民警对其讲明利害，告知其行为的严重性。最终，在警方的压力下，刘某投案。在警方收集的大量证据面前，刘某对自己的违法行为供认不讳。除了补交逃缴的高速通行费外，刘某还要赔偿损坏的高速设施费用2000元，同时，警方根据《中华人民共和国治安处罚条例》相关规定，给予刘某以行政拘留的处罚。

2017年2月19日凌晨，类似的暴力闯杆逃缴高速



男子硬将拦车杆向上折起。(警方提供)

通行费事件再次发生，凌晨4点07分，在经过济聊高速聊城站南岗时，一辆无牌轿车上下下来一名男子，硬生生将拦车杆掰断后通过。聊城警方对此公开曝光征集线索，最终两名违法人员迫于压力投案自首并为自己的违法行为付出了应有的代价。

齐鲁交通发展集团聊城分公司相关负责人介绍，该公司在聊城境内运营管理的218.6公里的高速路段，以往强行闯关、逃避缴

费，破坏公用设施甚至打骂工作人员等违法现象时有发生。今年1月，为保证高速公路畅通，聊城公安局在齐鲁交通发展集团聊城辖区专门设立治安室，统一协调处理高速公路路上扰乱社会治安行为。两个月来，治安室已协调处理高速扰乱社会治安案件数十起，多名违法犯罪嫌疑人迫于法律尊严主动投案自首，对高速公路运行畅通，挽回国有资产流失，强化高速沿线社会治安，起到了重要的保障作用。

## 男子网上贷款 被骗走四千多元

### 多位市民遭遇类似骗局

本报聊城3月20日讯(记者 李怀磊 通讯员 李桂英 李玉琦)

家住冠县的乔先生在聊城城区做批发保洁材料生意，最近，资金紧张周转不过，需要一笔钱来救急。近日，他在网上看到一则“无需抵押，无需担保，当日放款”的广告，心动的他便与这家信贷公司取得了联系。结果掉入骗局，被骗走4000多元。

在QQ里，一位自称崔经理的男子称需要乔先生的身份证号码做个验证，他便告诉了对方。乔先生提出要贷款两万元，对方要他先付利息和保证金3000元，随后安排信贷员为他办理贷款。因为急着用钱，他没有多想，依言给对方指定账户汇去3000元，正当乔先生等待与贷款公司签订2万元贷款合同时，崔经理发来信息说，还要交5000元保证金，才能放贷款。乔先生觉得其中有猫腻，要求对方退钱，但对方要求他交1400元手续费后才能退钱。交了手续费后等了很久不见账户里有资金进入，乔先生这才如梦初醒，才匆忙到辖区派出所报警。

无独有偶，3月7日10时许，家住聊城市城区利民路某小区的王先生通过QQ网上办理贷款时，自称“上海某小额贷款公司客服”以“办理贷款需交保险，保证金及利息”为由诈骗汇款9万余元；3月5日12时许，聊城市城区的黄某在网上申请贷款时，对方以“办理贷款打流水”为名，让其转账1万元。

办案民警分析，这些都是典型的网络贷款诈骗案件。犯罪分子在各类网站刊登无抵押贷款广告，或者通过手机群发贷款短信，以此诱人上钩。这类诈骗者都是团伙合作，分工明确，有人冒充公司的客服，有人充当信贷部主任，还有的自称经理和业务员，先许诺对方手续简便办理无抵押贷款，诱骗他人汇款。

引黄灌区派出所民警提醒市民，对通过短信、网络等媒介发布的贷款信息，大部分都是诈骗分子的伎俩，一定要提高警惕，不可轻易相信。需要贷款前，应认真核实信息的可靠性，可查询域名属地确认网站所在地，同时可拨打公司所在地工商机关查询。如果被骗，应及时报案，将相关聊天记录、汇款单凭证、银行账号、电话号码等信息一并交予警方，便于侦查破案。

延伸阅读

## 不法司机为逃缴通行费用花招百出

齐鲁交通发展集团聊城分公司工作人员告诉记者，除了违法行为比较明显的暴力闯杆外，为了少缴逃缴通行费用，少数司机花招百出，有时候让收费人员防不胜防。“有小车带路强行闯杆的，有的大车小标，还有的假冒‘绿通车’……”长期以来，这些行为严重影响了高速公路正常通行秩序，也给国有资产带来重大损失。

“有的货车冒充‘绿通车’，在外围装蔬菜，里面配上其它货物。”收费站工作人员介绍，对于一些可疑情况，他们会对车辆进行验货。此时违法司机就会表现出明显的不耐烦，要求尽快结束验货。对于查处的这些情况，工作人员会对司机认真讲解绿通车优惠政策，并对其进行说服教育，并让其补交通行费。

曾有一辆客运车辆从ETC车道通过时，显示其为三型客车。收费站工作人员发现，这辆车明显要比其他三型客车体积更大。稽查人员核实发现，根据其核定载客人数应为四型客车。此车存在“大车小标”逃缴通行费的嫌疑。最终，该车司机承认了违法行为并补缴了相关费用。

记者从聊城公安部门了解到，为了减少闯杆等各

类高速涉费及治安事件的发生，聊城市公安局历来重视辖区高速公路的社会治安问题，先后采取多种方式和渠道，重拳打击治理扰乱高速社会治安的违法犯罪行为。下一步，高速运营方联合警方将进一步强化高速公路的运营管理和安全管控，为聊城境内高速公路的正常运营提供得力保障。

本报记者 李怀磊

## 开发区北外环徒骇河桥下现女尸

### 目前身份不明，警方发布协查通报

本报聊城3月20日讯(记者 李怀磊) 3月18日下午5时许，聊城经济开发区北外环徒骇河桥下发现一具无名女尸。为尽快查明尸源，警方19日发布协查通报，对提供线索者悬赏人民

币5000至两万元。近两日来，不少市民在朋友圈看到一则流传的视频，视频显示在聊城徒骇河，捞起一具女尸。据目击者讲，死者大约三十几岁。记者从聊城警方获悉，女子

身份不明，为尽快查明尸源，警方发布协查通报，悬赏征集相关线索。

据警方通报，死者身高169CM，年龄约20-40岁，体形微胖，发长约25厘米，发色为淡红色，左右耳各有三

枚金色圆形耳钉，手脚趾均染蓝色指甲油，右脚踝外侧有五角星形纹身。

警方介绍，目前案件正在紧张的侦破过程中，市民有相关线索，请及时与聊城市公安局刑侦大队联系。

## 聊城光岳旅行社

2012年度诚信旅行社 2017聊城市优秀文明旅行社 2016旅游协会副秘书长单位

### 咱聊城人自己的夕阳红——健康行夕阳红

## 百名老人逛浙南报名啦!

聊城起止 导游全程陪同!

出发日期:4月9号20号出发 位置有限提前七天报名!

杭州 西湖 绍兴 奉化 宁波 普陀山 水乡-乌镇双卧七日游

报价:聊城市统一价格下铺: 2280元/人 中铺: 2180元/人 上铺: 1880元/人  
退票: 凭有效证件60—70岁之间的现退120元/人, 70岁(含70)以上的现退240元/人。

油菜花海 七彩田园一日游特价78/人

黄山专线聊城起止 黄山 西递/宏村双卧纯玩五日游 1380/人

火车卧铺天天发 黄山 九龙瀑 翡翠谷双卧纯玩五日游 1380/人

地址: 柳园南路142号(区行政服务大厅5楼5023室) 持报纸广告样板, 来旅行社报名者每人优惠30元/人  
电话: 8246678 8246768 24小时旅游热线: 18663583969 13969568121 18963537670

## 高集镇开展春季计生宣传

东阿县高集镇以计划生育综合服务月活动为契机，强化措施，多措并举，开展多形式计生宣传教育活动，努力营造良好的人口与计划生育工作氛围。

大力宣传计生新政策。高集镇利用镇政府驻地农贸市场，出动宣传车、现场解答群众咨询等，多形式宣传国家两孩计生新政策，在提升对广大群众对计生新政策认识的同时，让广大群众认识到计划生育仍然是我国的基本国策。

婚育新风进万家宣传。高集镇人口与计生部门始终坚持把移风易俗、转变广大育龄群众婚育观念作为宣传重点，积极推进新型婚育文化建设。按照省、市、县卫计委和计生协“计生助福行动”等活动要求，大力宣传生育关

怀，宣传创建幸福家庭的模范人物和先进事迹，形成正确的舆论导向。

做好计划生育科普知识宣传。高集镇人口与计生部门大力宣传免费孕前优生健康检查的意义，宣传优生优育、生殖健康及避孕节育等知识，加强对青少年青春期性知识、避孕和艾滋病等性传播疾病预防知识的普及宣传。

开展群众性活动。高集镇与宣传、妇联部门合作，结合四德工程建设，开展文明家庭、好婆婆、好媳妇、模范丈夫、晚婚晚育模范等群众性的评先树优活动。节日期间集中开展“计生助福——情暖计生特困家庭”走访慰问计生困难家庭活动，让计生家庭切实感受到党和政府关怀。

(王立博)